



Фото Мики Величковић

Оснивачка скупштина ССК-а у сали општине Стари град

Српски спољнополитички круг

Оснивачка скупштина Српског спољнополитичког круга (ССК) одржана је у сали општине Стари град. Зачетници овог језгра су амбасадори Милосав Паић, председник ССК-а, Радоман Јовић и Драган Грковић, као и Слободан Кљакић, Љубомир Кљакић, проф. др Срђа Трифковић, Слободан Прошић и Милорад Петровић, којима су се придружили др Милош Ковић, др Јово Бакић, проф. др Мирјана Васовић и Милан Простран. Подршку и жељу за сарадњом исказали су Марко Гашић из Лондона и професор др Јован Душанић.

Српски спољнополитички круг, како су навели његови оснивачи, у свом раду усмериће енергију, знање и искуство на развијање свести о потреби усвајања целовите спољнополитичке стратегије земље засноване на изградњи демократских институција система, јачању војске, полиције, правосуђа, финансија, здравства и образовања – као основних полуга државе. У фокусу њихове пажње биће и јачање економије базиране на сопственим ресурсима, унапређењу научних и истраживачких потенцијала, као и демографска политика.

Међу важним тачкама на којима ће се радити јесте и аналитичко сагледа-

вање међународног положаја Србије и њеног националног корпуса, али и историјских, политичких, идеолошких, војнобезбедносних, културолошких и других чинилаца који утичу на садашње и будуће међународне позиције наше државе.

Чланови ССК-а у свом деловању покренуће и расправу о предностима и мањкавостима везивања Србије за постојеће европске економске, политичке и војнобезбедносне организације и установе...

– Своје програмске циљеве намеравамо да остваримо организовањем јавних трибина, научних скупова и тематских конференција како би се шира јавност, посебно млади, укључила у расправу о питањима која су тренутно, али и дугорочно, од интереса за даљи ток развоја земље и будућност нације – казао је у свом обраћању колегама и пријатељима амбасадор Паић. Он се осврнуо на горку чињеницу да је у недостатку перспективе за достојанствен живот најпродуктивнији део становништва приморан да будућност тражи ван граница ове земље.

– Тако су млади, школовани људи постали главни извозни производ Србије – закључио је Паић.

А. Куртеш